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Ata da Sétima Reunião Extraordinária do Segundo Período Legislativo de 2025. Às 17h. 

(Dezessete horas e trinta minutos) do dia 05 (Cinco) de novembro de 2025; reuniram-se na 

Câmara Municipal de Tacaimbó. Rua Pedro de Góes, nº12 centro desta cidade, os 

Seguintes Vereadores: Cícero Aluízio da Silva, Edvaldo José de Macedo, Eduardo da Silva 

Pereira, Maria José Macêdo Sousa Lima, Maria de Nazaré Santos de Paula, Nadilson Nunes da 

Silva Paulo Rodrigues da Silva. Havendo número Regimental o senhor Presidente deu. Boa tarde 

a todos e a todas aqui presente. Daremos início a sétima reunião extraordinária do segundo 

período legislativo em 05 de novembro de 2025. Declaro aberto o expediente e a ordem do dia. 

Daremos início à ordem do dia, momento em que serão discutidas e votadas as proposições 

constantes na pauta desta sessão. Coloco em segunda votação o projeto de lei número 15 de 

autoria do executivo, que altera o artigo dois da Lei Municipal número 689 de 20 de outubro de 

2017, para dispor sobre a destinação integral aos agentes comunitários de saúde e aos agentes de 

combate às endemias da parcela extra 14ª repassada pelo Ministério da Saúde. Votação nominal 

e votação eletrônica. Lia Braúna? Sim. Nazaré de Cláudio? Sim. Cícero de Aluízio? Sim. Vado 

Veneno? Sim. Paulo Rodrigues? Sim. Nadilson Nunes? Sim. Eduardo França? Sim. Aprovado 

por unanimidade. Coloco em segunda votação o projeto de lei número 18 de autoria do 

executivo, que autoriza a sessão do uso do imóvel pertencente ao município de Tacaimbó ao 

estado de Pernambuco e de outras providências. Votação nominal e votação eletrônica. Lia 

Braúna? Sim. Nazaré de Cláudio? Sim. Cícero de Aluízio? Sim. Vado Veneno? Sim. Paulo 

Rodrigues? Sim. Nadilson Nunes? Sim. Eduardo França? Sim. Aprovado por unanimidade. A 

palavra está facultada. A palavra está com a vereadora Lia Braúna. Excelentíssimo presidente, 

senhores vereadores, vereadora, é, os agentes aqui que estão tudo presente. Boa noite, eu acredito 

que já é boa noite. É, quero aqui parabenizar a todos vocês que são umas peças muito especiais 

aqui na nossa cidade. São pessoas que trabalham muito bem, que tem um compromisso de 

percorrer as ruas, visitar casa a casa e são vocês que ajudam aqui na nossa saúde, acolhendo as 

pessoas, é, e levando até a saúde de nossa cidade, orientando cada um para que tenha uma boa 

saúde, uma boa orientação. Então aqui eu só quero parabenizar vocês por vocês hoje tá aqui 

vitorioso com o 14º, né, que vocês estão conseguindo uma conquista que faz muito tempo que 

vocês esperavam por essa conquista. É, quero parabenizar vocês e também quero também aqui 

parabenizar a nossa prefeita, porque vem demonstrando grande respeito pelo o profissionalismo 

de vocês. Meus parabéns a todos vocês. boa noite e fiquem todos com Deus. A palavra está 

facultada. A palavra está com o vereador Cícero de Aluízio. Boa tarde a todos e a todas, 

vereadores e vereadoras, a todos vocês agentes que estão presentes, e dizer, né, que vocês estão 

de parabéns por essa conquista. Vocês são merecedores do quanto vocês têm se dedicado à saúde 

do nosso município. Só tenho a parabenizar cada um de vocês e dizer que Deus abençoe sempre 

vocês na luta, na correria do dia a dia. Um abraço e fiquem com Deus. Deus abençoe. A palavra 

está facultada. A palavra está com o vereador Vado Veneno. Boa tarde a todos e a todas. Quero 
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parabenizar aqui todos os agentes de saúde, mais uma conquista da classe, e pode contar comigo. 

A palavra está facultada. A palavra está com o vereador Paulo Rodrigues. Boa tarde, a todos 

vocês que estão aqui. Para mim é um privilégio grande chegar aqui e dar esse voto de confiança 

em vocês, porque vocês também votaram em nós e acreditando que dias melhores vinha e nós 

estamos mostrando que tá vindo mesmo. É, parabenizar também a prefeita que tá olhando para 

todos vocês que tanto vocês da saúde, como da educação também, que ela tá abrindo espaço para 

todos vocês. Ela tá reconhecendo que trabalhar é a força de nós todos. Então, que Deus abençoe 

cada um de vocês, a família da gente e vamos botar remédio para matar o mosquito da dengue. 

Tchau. A palavra está facultada.  A palavra está com a vereadora Nazaré. Excelentíssimo 

presidente, colegas vereadores, funcionários dessa casa, senhores agentes de saúde, é, em nome 

da nossa agente de saúde Cida Tejo, Marcone, quero parabenizar a vocês todos pelo trabalho 

incansável que vocês têm em prol da melhoria da saúde do nosso município. Então, é mais do 

que gratificante pra gente e é uma honra a Câmara hoje tá aprovando o direito de vocês. Então, 

estamos aqui representando e cumprindo o nosso dever, né, excelentíssima vereadora Lia. Então, 

pra gente é muito gratificante. Quero também registrar a presença de Michele, que veio 

representar a Secretaria de Agricultura, prestigiar esse momento de aprovação desse projeto. 

Então, parabéns a vocês. É, eu tinha comentado que teria colocado um requerimento pedindo é 

mais equipamentos para vocês. Então, foi determinado pelo nosso presidente que entraria em 

votação na próxima reunião, onde eu peço ao nosso secretário mais equipamentos, mais proteção 

para vocês, e queremos roupas, sapatos. A gente pode pedir. Então, vamos pedir porque ele vai 

atender. Então, hoje os parabéns também para a nossa prefeita, que prometeu, reconheceu o 

mérito de vocês e pra gente é gratificante. Estou muito feliz pela conquista que vocês hoje estão 

sendo beneficiados, porque é de vocês, é direito. Então, fiquem todos com Deus, que Deus dê 

muita saúde para que vocês fiquem aí na sua dedicação à nossa saúde de Tacaimbó. Sintam-se 

todos abraçados. Boa noite e que Deus abençoe. A palavra está facultada. A palavra está com o 

presidente Eduardo.  Boa noite a todos e a todas aqui presente, agentes de saúde, de endemias 

também, todos que estão em casa, vereadores, funcionários desta casa, meu pai Naldo junto com 

o Cláudio que está ali, a todos vocês. Agradecer hoje a Deus, né, por mais uma reunião realizada 

e uma reunião realizada em prol do povo mais uma vez, não é isso, vereadores? Então, para vir 

hoje para cá, eu vim agradecendo a Deus, porque esse era um sonho que eu tinha de estar aqui 

servindo o povo, né? Então, mais uma vez estou aqui cumprindo a missão que Deus me deu, que 

o povo de Tacaimbó me confiou. Então, né, então, parabenizar a todos vocês, né, por mais um 

direito garantido de vocês, parabenizar a prefeita Joelda por ter enviado esse projeto para a 

Câmara, né, está de parabéns por estar reconhecendo os funcionários públicos e estar pagando o 

que é de direito deles, né? Então, parabéns a todos, parabéns novamente a todos vocês, aos 

vereadores por estar aqui presente, né, e todo o público que está em casa. Agradecer a Deus por 

tudo e a todos vocês, que Deus os abençoe e pode contar sempre comigo, com essa Câmara, que 
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sempre estaremos aqui à disposição de todos vocês. Forte abraço. Sem nada mais a tratar, 

declaro encerrada a sétima reunião extraordinária. Boa noite e que Deus os abençoe a todos. 

Protocolo aqui da reunião, irei passar a palavra pra dona Terezinha, né, que fará um 

agradecimento aqui a todos. Boa noite, pessoal. Primeiramente, eu quero agradecer a Deus, né, 

pelo momento, por nós estarmos aqui todos presentes, felizes por esse momento. Segundo a 

prefeita Joelda, que a gente foi até ela com essa solicitação, e a gente foi ouvido, né? E hoje, 

especialmente, agradecer a todos vocês, a Eduardo, por ter se preparado para receber a gente, a 

vocês os vereadores todos que votaram e que é assim, minha gente, a luta é grande, né? Mas a 

vitória é melhor ainda em tudo que a gente faz. Então, muito obrigado e que Deus abençoe a 

cada um de vocês, certo? Declaro encerrada a sétima reunião extraordinária.  

 

Sala Rildo Guedes Souza da Câmara Municipal de Tacaimbó, Estado de Pernambuco, em 05 de 

novembro de 2025. 

 

 

EDUARDO DA SILVA PEREIRA 

Presidente 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


